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) =
O A} 717F S98A4 v8l4= 35,598uk8] = A7) tiH] 3,109912](9.6%)
S7h A s7Idin] 3,464 (8.9%) Al

T 7 S aHArE () AW (E)
2/16~2/29 32,489 9.584
3/1~3/15 35,598 10,423
=] 7) 9.6% 1 8.89% 1
=7}
s (%) A 8.9% | 9.3% |
AR EABELRNY

2) Z=ujAgE A8
O A w8l 21 560mte) 2 A 7|uH] 2,623112](13.9%) Z718k9dar, =1
S71d8] 2,581012](10.7%) 7433+

oy S A (k) = (%)
S T3 = A I 7
on | ) | | (e | A | v
o} 241 664 504 1,427 25.71 23.51
1 =AM | 1,009 2,367 764 4,171 11.91 8.8
27 1,250 3,031 1,268 5,598 15.1 1 2.3
o} 441 852 785 2,143 28.6 1 1.01
17 | (AAD 898 1,306 620 2,859 2.4 1 19.8 )
27 1,339 2,158 1,405 5,002 12.21 12.0 )
o} 721 1,132 1,012 2,948 24.6 1 3.7
1 | S(AAM) 723 882 494 2,134 1.017 18.8
27 1,444 2,014 1,506 5,082 13.57 10.6 4
o} 707 983 1,075 2,918 21.71 16.2 )
2 | F(AA) 271 386 198 881 0.5 11.51
27 978 1,369 1,273 3,799 15.7 1 15.2 )
o} 429 495 664 1,732 9.4 1 25.7 )
3 [ (A 58 53 47 199 21.31 25.2 1
A 487 548 711 1,931 10.57 224
o} 2,563 4,144 4,065 11,290 | 22.21 7.5
A | =(AAD | 2,961 4,997 2,129 10,270 5.917 14.0 )
A 5,524 9,141 6,194 21,560 | 13.91 10.7

ot Zud, AFAE T3 FAE DEF 2.



2. 7t8 5%

1) 2kA] 744 (2] "YU/, %)
ol %ol
[e) [e)
o on (4~598) | (5~79%) 350kg 600kg
o % o} % o} % o} %
‘23 2% - 2,727 | 2,042 | 2,786 | 2,321 | 3,088 | 4,487 | 3,781

24 14 3,165 | 2,640 | 2,457 | 3,458 | 2,814 | 3,216 | 4,825 | 3,638
24 24 1,450 | 2,812 | 2,395 | 3,344 | 2,645 | 3,095 | 4,682 | 3,489

Hy 2,979 | 3,161 | 3,057 | 3,740 | 3,563 | 3,815 | 5,820 | 5.269
ALY | 542%) | 65%7T | 25% ) | 33% 1 |6.0% | |38%| |3.0%| | 41%]
=7+ A — 131% 1 | 173%1 | 00%7T | 140%7T | 02% 1 | 4.3% "1 | 7.7% |

B | 513% | 1L0% | | 217%| | 106% | | 258% | | 189%| | 196%| | 338%\
A5 L FHAAA T FAALAEH Y
F39dL 20199 ~2023d Hul, H4AE wl o

2) 3= 744
O ZAF 717 Ht A 57448 15,946Q/kg 0.2 A7) thH] 3.0% 3Fe+at% oL
AWy 2.1% 33k
S A (D /kg) Z7H%)
" Fed [ FRA[dgd [ A3 | A7 [ dd [ Bd

o}k 19,474 | 18,957 | 20,075 | 19,441 | 3.8 6.14 | 15.3]
1YY | AA | 20,007 | 19,665 | 20,101 | 19,821 | 4.0 3.20 | 11.71]
AA | 19,920 | 19,532 | 20,092 | 19,737 | 4.0 3.80 | 1241
o} 16,116 | 16,227 | 16,362 | 16,268 | 4.8 5.41 ] 19.3]
1* AA | 17,279 | 16,848 | 17,162 | 17,057 | 4.4 471 | 1741
A | 16,941 | 16,630 | 16,750 | 16,754 | 4.7 510 | 1841
o} | 14,389 | 14,867 | 14,223 | 14,521 | 3.7 6.11 | 20.2
1 AA | 16,001 | 16,133 | 15,618 | 15,961 | 0.4 1 4.3] | 15.31]
A | 15,270 | 15,478 | 14,739 | 15,189 | 2.0 551 | 18.21]
o} 11,569 | 11,733 | 11,321 | 11,489 | 0.8 051 | 2251
2 AA | 12,543 | 12,575 | 11,526 | 12,293 | 2.87 1.10 | 19.9]
A | 11,861 | 12,000 | 11,368 | 11,700 | 0.0 7 061 | 221]
or 9,481 9,451 9,120 | 9,286 261 | 13271 | 217
3 AA | 9,381 9,411 8,919 9,079 2.771 5.71 | 22.8]
AA | 9,381 9,433 9,072 9,222 247 1207 | 225
ok 13,752 | 14,579 | 14,016 | 14,104 | 2.1} 091 | 16.4]
A3 | AA | 17,500 | 17,770 | 17,390 | 17,580 | 2.3 3.30 | 12.5]
A | 15,949 | 16,486 | 15,331 | 15,946 | 3.0 2.1) | 15.2]
AR ZAREAR LY
T EE2 20199 ~2023d Hdf, HAE W Fd Ax2 39, AFAE 3 Fdell= DR 7H A9
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— TRl A= nlElae A1) 848nH] (11.5%) Skl e &3
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Pl 6429(3.7%) 33k 16,517
o% B i 7h4e] shEeksly.

— dd 7] B A4 17,0039 /kg o= AdthH] 486U(2.9%) oF
=¥

A

o
ox
4z
e
_l

=
ol

=]
T SR [R5 R | 5 Al | 55 A | 5 [Aeh

2/16~2/2915,835| 17,667 |1,954| 16,739 | 629 | 12,534 |1,182|17,133|9,600(17,159

3/1~3/15 |6,341| 16,979 |2,295| 15,818 | 743 | 12,646 |1,256| 17,011 {10,635|16,517

A 6,848|17,501|2,612| 16,328 | 746 |13,114|1,506| 17,392 {11,712{17,003

= A7 (8.71] 3.9) (751 550 18117 097 (637|070 (1081 3.7

(%) | A d|74) ] 300 p2.1)] 3.1 |0.40]| 360 6.6l 220 | 9.2]] 2.9/

O F% ao
- B9 HAE A B g 2% setgov, % FAWA 2 E 74, w
Bol o2 A% $8 Foblw Beha 9 o F 2v] Zaz ols) e

2) AS5EFAY
B 3§ JHEvEs
O ZA717Ee] A2 gA e A A 107149 7HevEl == 2,558k = #17]
Y] 0.5% <7F Ad &7|tH] 8.3% 5715t =
— AA Ty v O] Z2ARAA 10714 % %%8 F 72%% A7) A
5 Y] 0.6% FAFow, dd 57 A5 Y 1.2% 71592
O AEFS A5 Fulste] =58 AR 7FgA 42 1,435vt8] 2 A A 71
gl =9 oF 56.0%5 At o™, A7] tiv] 1.9% #H4, Ad &7
iy 6.5% 74238



(&) - mhe], %)

LAF 713E w5 el A5 A

3/1~3/15 1,435 1,123 2,558
e 7] 2.71 5.0 1 0.51
o A 2.9 27.21 8.31

H 7E 5 2 A4
O MiyudZ
— ZAA AA W) Fe 615,38 02 H7] thH] 3.3% S7betQar, Ad
F71dn 12.2% F7hetolS
— FolF7} 152.8E 2 A7) thy] 4.5% 7}, Ad F71tHH] 13.0% 5

— AEFe 3045802 A7) ] 2.0% S7F A 714 9.3% 57t
3F9lS-. 2= 158.08902 A7|uH] 4.5% =7}, W F7]ub]

(9 : kg, %)

Tol & PEE)
=] 1 5
L I S R == R R T R I I
= -

5] T HESE) A

9

S L= 38,991 | 92,269 | 21,571 | 177,974 88,208 |38,365(158,005| 615,383

o, | A7 11377 17T 13T ] 197 247 (167 | 457 | 331
o A 12237 (1017 1027 | 12871 | 8471 | 29! |17.31T 1221
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O Fvjd =t

ZAMA A AA e 582,702 A7) U] 6.0% =7}, A
gy 10.0% =7}3+9S
= 279l

AR B

= 99.8F 2

7]

2 A7) Y] 101.2% =7}, A

W s7]tH] 298.7% <7F, Bvl]l A& 17.1%= A7] UH] 8.1% &

7F, Ad B7)dM] 12.4% Z7VE
- 5 I 55
TolF 22.4%= 7] t¥] 0.6% T4, Ad F71dH] 2.0% &4
A5 51.8%= 7] 4] 0.1% <7, Ad &7|1th4] 0.5% #H4
R 25.8%% A7) th¥] 0.3% <7 Ad 714 2.9% SV}
Tl 7 R
T oA @ ca | gz oila] | <kx 2 a9
539 A% 9% | ALH
kel | 5,513 |11,118| 4,673 | 28,948 |15,965 | 4,842 | 28,781 | 99,840
Y1-15 | 932221 | 26,667 | 67,325(14,981 [148,506(69,161 | 34,192 (122,083]482,915
A |32,180|78,443(19,654|177,454|85,126 (39,034 [150,864(582,755
y oo}l | 31.07 | 48.41| 34.271| 84.37 (101.97/18.17 |328.37|101.21
;] oxglel| 411 | 074 0.9) | 25| 27)] 317 | 9.7] 351
= gA | 791 4271 571 561 | 7.87| 481 | 6.31 6.0 1
s y 2a}el | 41.671 |155.91(86.71 |458.8 1 [322.71/50.27 |1,256.31(298.7 1
»E oxglel|l 621 | 270 5.2) | 3.4)] 82| 03] ] 6.9 4.3
A [11.01 | 661 741 | 1161 | 767 407 |1337 | 10.07
(9 kg, %)
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— ZAGA = AuFE 166.5E02 A B8] 14.0% 748,
LW JLolF 18.6% =7 AT 36.7% A, AV 44.49% =7}
S =
— FolF7F AR = HlTS 39.5% = AW F7]H] 10.9% 57F AS5RH
= 46.4%% A3 E7)8] 16.5% 74, Z8|E= 14.0%2 Ad =74
Hl 5.7% <7}l
— AA FAAQLZFS 2,317.38 % HAd F7IthY] 28.7% FHAskRlaL,
olF 1.6% A, ASH 47.4% A, Z2H] 19.8% =7}3% L.
(F9 kg, (), %)
ol F A5 5F
T = ‘ﬂ'ﬁ oAl = iH%El jq,g] oF %] Y QH] A
E59) AE 9| ARE B
s 11,630 | 44,477 | 9,749 | 34,036 | 29,380 | 13,924 | 23,325 | 166,521
(161.8) [ (618.9) | (135.6) | (473.6) | (408.8) [(193.7)| (324.6) |(2,317.3)
Az | 2600 | 487 | 414 | 637 | 2.0) | 601 |65 | 297
o = (37.371)[(14.31)[ (4.57) (1591 (6.81) (1566 1) (2.0 1) |(12.1 1)
T gy | 54t 4107 2.7y 378y | ATs ) 12621 | 4] 140
T2 1(12.6 L)[(17.01)((37.5 4 )[(48.4 1)[(56.7 1 )| (4.7 1)](19.8 1)|(28.7 {)
% () oS AR AnE AR I AA AnE FRI XY FHE () ke F=H
3 ) AR e =ES e 439,
 AA AaFHgL A xﬂﬂ%% A THHA vl g 2ARA 10704 &2 o
T Y.

kg
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— Fo|F9] AL Al AAE QB A
HAT Idars 17541 T AES A9

- AR A3 D) el e

UO Fﬂ _\'94

=1
AL e B SFEMAIE B

(9 - Hb/kg, %)

FolF A5 F
B 7B
T E oFAl A=y )& S ’ A K A) a
[e) E 241 O = [ef -1 G«
=5 T

17" 189,500 | 77,900 [89,700 | 26,000 |40,200 |24,100 |20,400
A | 1% | 74,900 |63,600 | 72,800 | 25,900 |36,500|21,000 | 18,700
A | 1 |66,500 |55600 [70,700 | 25,600 |35,100 20,500 |17,000
Y1315 2 | 58,300 |39,600 |49,800 | 21,400 |29,200 17,800 17,400

177 192,000 |82,500 |92,000 | 23,500 |40,000 | 22,300 19,800

k| 1% | 81,200 {69,000 | 75,600 | 24,400 |37,800 | 23,300 | 18,000
A1 1 | 73,200 |58,600 |67,400 | 23,400 |35,600 21,700 (16,600
2 | 68,300 |44,500 |54,700 | 21,100 |27,900 | 18,600 | 13,300

177 20/ 2.4 0.4 1 0.8 1 240 11007 | 201

A1t 3.7 191 2.3 3.61 7810 | 320 | 221

a A 5.8 0.2 | o011 581 | 7.4 149! | 187

2 3.7 1 2.7 251 1.4 760 | 3.3] |24.31

1t — — — — - 237 | 1.0!

1" 2.4 1.6 6.3 0.4 260 | 2271 | 161!

o}
201 2.5 2.7 3.6 2.21 2.70 | 281 | 06/

2 3.3 0.4 3.0 0.5 241 | 2610 | 1.5/
H 177 4.3 2.6 0.31 4.1 367 12621 | 157

ol\
N,

Al 1" 9.1 6.2 | 7.0 2.6 290 | 87) | 1.1

A1 1260 | 40l | 471 | 150 | 22| 68] | 17]

2 | 16.0 | 1261 4.6 7.8 96! | 58] [13.71

1% 05/ 0.7 1 511 | 2030 | 531 0.4) | 1.0{

3.3 2.4 4.3 6.2 | 131 | 570 | 16]

4.1 5.0} 3.7 6.4 0.81 | 9.2) | 1.2/

1+

1

2 9.7 9.0 | 12.9 83) |11.7) | 1510 | 2.9
S5E 718 T A, F4E W Hd =19,

_‘IO_



140,000

120,000 N

100,000

80,000

60,000

60,000

40,000 f~mr? TS

40,000

20,000

20,000

--ux — =4 — 2z

120,000

100,000

80,000 |

B 75 5 2 #ujrt4
O FARE AAES 2035802 AW F7|UH] =715 By ow Fuje
1797202 9.1% ﬁié}%%
O AL 2031802 Ad %7|dY] 18.5% 7F43% Ao Z UEIRS,
(39 kg, Y/kg, %)
3 2k 3 A
Ca ARk kLl A A o
2okl | exgkel | A A A A4
3/1~3/15 203,592 | 21,295 | 158,414 | 179,709 203,198 | 4,700 | 4,100
ey | A7) 31) | 20097] 1391 | 59] 711 | 227 68]
°F ol Ad | 11.81 [1.451.07] 19.3] 9.1} 1850 | 145) 212!
F. AmrAae &= y)Fow S99 JMAAT) ¢S
B A %
O ol
— JHulE SAPA} 4= FTAaULEN A 5T AL o7 dF Ao
AR Fokom 1 0194 AE5H 9 92 Fol|Xe o= A F31S YR,
olo] Muty oz Y&slx] H3t FujstS Holy 1158 FAOE 5S Y
ER 2 9l
O A5+
— gkl 54 a7t ANE 7 g e Sl 5o e dH slon,
TS SolAY o AAR AdT giH] 5 d3EHE EES HYS
O ZAvlwF % A=
— T A2HAHQL LA A e] ABIA Q7 of A 3] F-RIg| whe; duf Al of
S A YA oA IA AAHA = il Y-S

_‘I‘I_



3) HIrE
B Y=
O A mjeleke 732802 A7|UH] 114.6% Z7HTF-0|F 152.6% =7},

AEF 103.9% <71, % j Z71U8] 94.7% Z7HFolF 95.7% =7V,
AT 94.4% S7HE A=

(44 kg, %)

. ol 45 -
:ll o L= L= —El—/g) ?f}: ) 2 7:]
9 | o8 | sE | xS ¥

3/1~3/15 16,715 | 2,131 | 6,825 | 8,061 | 39,505 73,237
— 7] 1146.41 121521 112071 1 82.77 | 106.11 114.6 1
o Ad1117.07 ] 1067 [196.67 | 3.71 | 120.71 94.71
H 33
O A e 63.98 2% A7|thH] 85.0% S7H o]+ 110.9% 57},

57 78.4% 571, Ad F71dH] 61.2% S7H Ol 128.3% 7T,
AEF 48.1% =7HEAS.
(9] : kg, %)

] 7ol AT .
hL = = =54, & , &
’ sS4 e | e | @ AR
3/1~3/15 12,884 | 1,791 | 3,926 | 6,249 | 39,091 63,941
—n A7) 112737 | 39.21 | 16.31 | 55.61 93.3 1 85.0 1
°r Ad (15821 | 24671 | 1731 | 767 | 6231 61.2 1

—5d ---uy fE  — €A — S e = AE —s  --- oy o8 — Yx  — -2 U0 M E A

60,000 45,000

A [ 40,000

50,000

) i l 1l 35,000

f z | Fa
40,000 T 30,000
1 I i H

\ !;u ."\ } A I'\ || I . ".’\’ | | 25,000
N I A /\\/ \\/ / \i ,A,f l/l | | | 20,000
;. ] !

15,000

20,000

20,000

10,000
10,000
5000 A

_12_



3937 GEESF B EHY
H #7143
O Ful7bAL Al F71UM] Tolf T AL 1EHY AF, L1
SET AL AETFAN $ES 1UEFN 4, FAE UEFT
Fsagan dntel R Axe gador dgaug.
(] @ ¥/100g, %)
aow T-ol5F S5
= A oHA] S A e, A%
1+ 13,366 15,597 4,772 7,954 3,640
1t 9,777 14,962 4,525 7,735 3,489
3/1~3/15
1 7.107 9,769 3,591 6,408 2,923
2 — - 2,923 - 3,016
1* 4.71 5.61 2.6 2.9 8.3
4] 1t 6.0 ) 3.61 6.91 5.2 4.9
1 2.1 8.4 251 1.2 7.7
- 2 — — - — 6.87
s =+
1 411 1.871 1.41 2.8 12.6 1
Ay 1" 11.8 4.0 10.8 ) 12.07 7.0
il 1 15.0 5.2 8.1 4.6 12.2]
2 - - — — 9.8 17
¥ Fu7hZe sulel/Fee] Hdvka 7| A, 72 S 594 #ejrbg Ao R SE A|o)
—s4 -= 0 g — -9 — goade —&4 ---d FE O A — bEEE
25,000 #/100g ZZZZ }4;1_0‘05“ P
rd W\/\N\'\[\,\W . /_V/V ] \,\v /\/_/\\ P
e ST -\\‘\v"/"\“’“\,-—\_m/‘\_/‘* 5,000 pa \\"\ S =N\ \/V,.f’.- ~
729%11*‘32%2%52729212 3123252@9%1%123% 7217% =) 112{1%1%3%5% 72 " ‘113 za‘lg 38 5%‘ 7%3 = 11-;5 Mlé 3"
[AAS- 177 &3] [AAS 15
B A T
O 39 T3y 2xxefolz; FAKB.7~3.10)= HAF div] wj& S7F, 35 Az
PAH(3.21~3.24) H FF AA| SIAHFIE=EQ]) H oz An] FIHA 54 o
O =557 5712 AAE 2% 515 A 74 2 B f5dAl(EF=E82) Z Y

YA FEE AA B
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1) N 5w

m
O A O 30702 F 1670271 Ao Wste] A5 wE A5t
dojatn Qor], 14at BEgow elsd wuls e,

0
H
of A71¢ sdatdar dd 0.88 D}FJOH Hl M= aF AT
O 19 REgoawt 74;413}_ 1471 o] vld e 1,956kg o2 %17
o} WWA] 276kg(12.4%) 23 Aoz yehgon, AHddH|
377kg(16.2%) 7rAE E‘}i%.

R % ¥ F(ke)
- (v}2)) 54 &% Ry 7] gHA)
3/1~3/15 13.6 571 442 541 402 1,956
=gyl D] - 7.6 128 | 1270 | 1750 | 1241
R B L 3.5 47 1110 | 2150 | 2660 | 16.2)
B oo
O ZA} Ui 307142 F a2 3,671kge = A 7|tiH] 628kg(14.6%)

3
a2 Ry 3, Aoy 731kg(16.6%) st A

O A7Ithd] #oiFS BEE FHoAA 10% o9 744(010~17.1%, 114
~173kg)E Hy HAIHEE B FA 7HA(7.1~22.7%, 78~
=

(&9 : kg, %)

T W 54l T FA] ] A
3/1~3/15 1,021 850 964 836 3,671
e A7) 10.0 | 16.9 ] 14.8 ] 17.1] 14.6 |
° A 711 15.0 | 21.0} 22.7 16.6 |
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5t 717 SEE3F R E g
= - =
7] FEEF BUE
e = soo =1
TS — S —_— —_ 2 eeeees QF] -2 =01y ey ] = — =g e 8| 20 £ whof
00 6,001
s8¢ 10,000
kg p ke
1,600 L s
1,400 - 800
DDDDD L
1,200 4,000 it 7,00
]
Hil
l ! 6001
1,000 2,000 ] i l a i
l | i I - 500
\
00 B % | T (Gt TH I L
. N | Y fithiset |1 I ,
Gon J58 = 2,000 A TR | T T IH T i B i nm Il sy
s ﬁ i T U I ITH 1,000 s i g d r 2,000
400 x ;%I! Cit |
L "l . 2,00
500
200 Fi 3 1,001
’ < s = 2 = =l = =l =) = =i =l = = = = =l = &= =) = = 2 3= = = = =21 = g
2178 98 1E 208 98 sE 7E 98 n¥E 11" 58 sE 78 9E nEH 1% 5E LT PR LRIIME 3R = 8= H= = 32 58 72 9= UB = =
Q=] [ k]
[HH H o A= €]

B Az
O ZAF A 307049 & AHFLS 190kg O 2 ZH]E A Q)3 BE Q)4
A 7 Bom A W o] X&HQ1 Fulek Aol wet At A
B

o7 Aago] =713 Ao T WO
O B9 Aa dAFaS A Rd SAlo] 26.9%= 71 =7 YEeRs oy,
L-F(26.3%), %A(25.8%), 28] (21.1%) o2 3} Hj&S 1YL,
(&t : kg, %)
e = o 2y 7hu] &)
3/1~3/15 51 50 49 40 190
N =] 7] 21.41 35.11 14.0 1 14.9 ] 12.41
°v A 30.8 1 72.41 2251 2.4 2751
B #1713
O A71dn] AAF-2] 45 Ee o7 2 92 7o) &% &= (100g%
100~280<)3tl o, ghao] A= 17 oo BE 919 7ML W
Zo] U 1 ¢ 57 9 F9o) QojME wnE FFo = st
(100gd 33~1009)3F Ao = YEFGLS.
O Al T7IdH] AA$-9 A% 2e o3 % H-99 7Hdo] &= &
(100gd 240~1,04090)3t o, 4o APo® BE o5 2 5919
7k ] &t2H(100g3 200~900<D) 531+
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(9] @ ¥4/100g, %)

T ¥ =4 SF A 2]
17F 13,433 4,850 5,317 6,940
AAS- | 1F 10,960 4,340 4,880 5,425
1 11,200 4,320 4,580 5,340
/1~3/15 1t 16,833 5,300 6,500 8,800
o} 2 1" 12,217 4,650 5,267 6,140
1 12,620 4,760 5,280 5,900
17F 1.7 3.0 2.4 2.3
AL | 17 2.3 6.1 5.4 4.4
1 1.8 2.7 2.6 1.8
o} 2 1" 0.3} 2.1 0.9 0.6
o 1] 1 0.3 1.2 1.1 0.7
(%) 17 6.3 7.0 8.3 8.2
AAS | 1t 8.7 15.6 ) 11.3] 9.6
A L 4.3 6.1 5.8 4.3
1 4.5) 3.6 761 9.3
o} 1" 2.7 5.6 5.9 3.2
1 4.4 6.7 | 7.7 4.2
nnnnnn ! A e - = N —
[AAS 177 57] (o 14 27
H A &3
— AubH o7 Xt 29 X4, A WA o]|THY B B9 Ax &2
HujsF HAE Holal s,
— ZAF O 30704 = 719} vlalsle] dhfEFo] STFeAY HIeg o
S FAE = P 67140 Bl om 24740 Bt Aol
A BE F9)e] duke] A& 0w IA Faskal vk S-S 5l
.
— A Y 2] F B 3,671kgo 2 A7 thH] 628kg(14.6%)
sk Ao 7 YEom 10714 o]4e] Ao FAnjR-Z-E El)sH]
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2n| R} 7FA S Qs =A% A

- B= HHOM o] A4S UE
] H]F(27.8%)S H.F a1 4]
=5 HAL.

5) Ak

W A
O % viY%e 3,147kg= 77100] 611ke(16.3%) #2ak%iEt] ol H7}
18.0% #2438t al, AHFE= 1.4% S7HF =
— 2 571dM] 16.0% %7} 1=t o7} 18.7% 57}, ASF= 2.0% 743k

N 371 ASFE SET 3789

Fol it A5t

B o= ok A
! s s | |G iy ]
0283287 S 2 725791 266 84 350 3,147

(2.7) | (11.1) (100)

3/1=3/15  1(3972)| (7.5) | (42.2) | (88.9) | (8.5)
18.0) | 567 | 9.7) | 141 16.3 )

=7 i
Ad 116.111(57.01]16.171 | 1871 | 4.31

% (e M

W o
O %= e ] 595kg§. xmqqa] 808kg(33.6%) A8t =Hl, T-olF7}F
34.9% 72 FE 24.4% AL

2313 F=
— JolFE HAH- %i, Xé%%'.?_ A5 A S
O A %7)uUH] 30.4% =7}st9l=d), FolF7F 34.0% =7F A5

12.4% <7} <.

- Pl BE 371 ARRE

(o3

BT Zbsk el

d

_‘|7_
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F9-317) FEEY LUEH
(291 kg, %)
Tol AET

S = w9 w4

SA | 2N 59| A | gy | A | T

3/1~3/15 693 | 82 | 594 | 1,369 | 187 | 39 | 226 | 1,595
(43.4)| (5.1) | (37.2) | (85.8) | (11.7) | (2.4) | (14.2) | (100)

o | A7 a7l rel | 28.7) 134.90 123.00 13040 1 244] | 3361
Tl A (222713231 51171 3407 [12.71 [11.41 1241 | 30.41

x ()b HlE

ke

- 1,000

6,000

3,500

5,000

3000

4,000

3,000

2,000

B A
O %= AL 939kg o = A7|thH] 147kg(13.5%) #AstAE=H, T-olF
= 22.0% #HAEA A5 86.9% 7S E.
— TolRe A ALl AHRe AN SIS
O Ad 571 tiv] 16.8% S7Fstd=Hl, 7177t 19.0% =7t A5/t
6.8% 7+
= TolFe ANl e, ASRe AN BasglE
(9 kg, %)
Tol AR
T - E o= | o A
R ke il I (€ C N L
3/1~3/15 408 | 46 | 328 | 782 | 114 | 43 157 939
_ ., | A7 12120119301 23.20 122,00 15917 751 18691 | 1351
Tl Ad |22.21 (2580 ] 2571 [ 19.01 | 2391 2180 | 6871 | 16.81
(0 )9k HlE
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= =R e S84 —_ cenes QR

B 377+

O 7|gMRE ol 2 ASH 27 dAdoR BiE FA%:

— Ad 71N AMS-olN S AU, S5 1 ET st
A YA SEE B ABlEE Alejskal A e s 1
TE Wi UmAE B el Al RS #AE dae
ARRE B, S A5 SEERiaL S-91 % A SlEeh -nke o

(9 kg, %)
" T-o] 5 R
T = =g [ gad | By | o=man)) [ BAEAD

177 | 257,979 | 243,580 | 256,890 | 105,833 85,000

AAS-| 1t | 211,535 | 246,852 | 237,153 | 93,300 100,000
T 1 188,042 | 250,000 | 216,667 | 81,583 —
177 | 231,905 | 300,000 | 294,333 | 126,667 -
ol | 1% | 210,708 | 275,000 | 236,250 | 88,250 —
1 178,500 | 250,000 | 196,000 | 81,583 —~
1++ _ _ _ _ _
AAS- 17 — 33.31 - - -
e Ry 31 - - - -
x| 1° - - = - -
=7} 1 _ — — _ _
o™ 1+ 6.0 7 7.81 6.31 — —
AML-| 1t 13.2 — 11.1 1.8 —
1 3.0 — 16.51 36.4 -
A 177 | 11.5] — 5.9 — —
oF 17 1.8 — 4.7 4.6 —
1 2.6 — 4.9 5.0 | —
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—54 — s449
it i
250,000 ﬁ\ o j\‘ l"‘/kv‘-'_/ \ l \_/\/_\ﬂ
- ’/ VV\—x PV Y
m’m A 73] |
zm:nun ' LA/_Jl
200,000 = Las'™
[AAS- 177 551 [eFa 1775+
B A3E3
O &AL 9 22704 & TrolwF Fvi7t S7sivhal Sk sfe e 3704,
H3h gleol 10704, Fadto] 97HARE YEg &,

ASFE 7RISl U2

ok fhso

&,

ol

ol 7= Yehe.

o

)
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4] €d-3H-R2E U4 A
Al =7} ‘29 ‘23 24 19 | ‘24 2¥
= 94,481 78,176 6,605 5,346
IF 25,663 27,718 2,963 1,822
7] e 26,828 17,329 1,679 1,015
BV 146,972 | 123,223 11,247 8,183
EED 7,021 7,534 551 307
T 16,654 25,090 2,756 1,147
71 e 1,452 2,631 305 105
27 25,127 35,255 3,612 1,559
n| =- 17,760 16,731 853 676
35 4,787 6,383 741 406
7] e 633 989 23 23
BV 23,180 24,103 1,617 1,105
aED 18,854 18,680 925 1,156
T 11,478 17,703 1,892 1,050
7| e} 4,726 4,441 236 106
| 35,056 40,824 3,053 2,312
n| o- 49,054 30,161 4,556 2,687
3T 21,771 24,705 2,360 1,223
7| e} 7,228 4,145 549 235
BV 78,053 59,011 7,465 4,145
aED 17,261 8,875 204 367
3T 45,979 54,892 1,577 2,873
7| e} 2,094 6,573 268 144
BV 65,334 70,340 2,049 3,384
u| o+ 204,431 | 160,157 13,694 10,539
35 126,332 | 156,491 14,964 8,521
7] et 42,961 36,108 3,060 1,628
27 373,724 | 352,756 31,718 20,688
aED 23,337 24,681 2,373 1,844
3F 5,182 4,667 645 281
71 e 101 40 48 0
BV 28,618 29,388 3,066 2,125
LED 10,718 11,023 846 752
3T 5,299 5,018 432 302
7] et 44 23 1 —
27 16,060 16,064 1,279 1,055
e 15,057 15,010 1,290 1,012
3F 4,598 3,614 423 231
7 B} 15 - - _
BV 19,670 18,624 1,713 1,243
u| o 11,548 11,592 1,023 857
3T 7,598 6,985 704 455
7| e} 39 49 - -
BV 19,185 18,626 1,727 1,312
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@G E)

T8 R =7} P ‘23 24 19 | ‘24 29 | ‘24 ¥4
n| = 1,658 1,649 147 115 262

. IF 4,479 3,333 322 239 561
FA e — ] - — —
) 6,137 4,983 469 354 823

)= 4,744 5,637 504 408 912

5 8,597 7,831 - 440 440

4 7IE 7] €} 16 14 - - -
27 13,797 13,482 504 848 1,352

o) = 67,063 69,592 6,183 4,989 11,172

e 3F 35,754 31,448 3,132 1,948 5,080
7] e 213 127 47 - 47

27 103,030 | 101,167 9,362 6,937 16,299

)= 117,817 | 102,857 8,978 7,190 16,168

2 3T 30,844 32,385 3,608 2,102 5,710
7] €} 26,928 17,369 1,727 1,016 2,743

27 175,589 | 152,611 14,313 10,308 24,621

0| = 17,740 18,557 1,397 1,060 2,457

- 3T 21,952 30,108 3,188 1,449 4,637
° v 7] e} 1,497 2,654 306 105 411
27 41,189 51,319 4,891 2,614 7,505

)= 32,818 31,741 2,143 1,688 3,831

e 3T 9,385 9,997 1,164 637 1,801
B 7)€ 647 989 23 24 47
A 42,850 42,727 3,330 2,349 5,679

)= 30,401 30,272 1,948 2,013 3,961

. orey 2] T3 19,074 24,688 2,596 1,506 4,102
7] et 4,767 4,490 236 106 342

27 54,242 59,450 4,780 3,625 8,405

H| = 50,711 31,810 4,704 2,801 7,505

- 3T 26,250 28,038 2,682 1,463 4,145
7]} 7,229 4,146 549 235 784

A 84,190 63,994 7,935 4,499 12,434

)= 13,518 14,512 708 776 1,483

g 5 54,580 62,723 1,577 3,312 4,889
7] €} 10,595 6,587 268 142 410

27 78,693 83,822 2,553 4,230 6,783

o= 263,005 | 229,749 19,877 15,528 35,405

e 3F 162,085 | 187,939 18,096 10,469 28,565
7] €} 51,663 36,235 3,107 1,628 4,735

A 476,753 | 453,923 41,080 27,625 68,705

% AR 7
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